



金城豹®

## 体彩

今晚7星彩奖池为**2.97亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**7星彩、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 中出2注1800万、4注1000万 大乐透奖池11.97亿

新快报讯 记者陆妍思报道 1月22日,超级大乐透迎来第25010期开奖,当期全国中出2注1800万元追加一等奖、4注1000万元基本一等奖。开奖后,大乐透奖池滚存至11.97亿多元。

超级大乐透第25010期的中奖号码为:前区“05、21、28、30、32”;后区“07、12”。本期全国中出6注一等奖,单注奖金1000万元,其中2注为追加一等奖,可额外多中800万元追加奖金,令追加一等奖单注奖金达到足额的1800万元。据核查,2注追加一等奖分别落户河南、陕西,另外4注基本一等奖分落山西、内蒙古、吉林、浙江。

同期二等奖开出86注,每注奖金17.17万多元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金13.74万多元。追加后,二等奖单注总奖金30.92万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售3.14亿元,为国家筹集彩票公益金1.13亿元。奖池方面,本期开奖结果后,大乐透奖池11.97亿多元滚存至1月25日(周六)开奖的第25011期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以18元的套餐票为例,就

有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

## 相关

### 广东“体彩新春季 双重活动贺新年”进行中

目前广东体彩主办的“体彩新春季 双重活动贺新年”活动正在进行中。

活动一为大乐透套餐票3200万元赠票。购彩者购买超级大乐透套餐票,即可获得对应的超级大乐透赠票奖励,具体如下:购买18元套餐票,赠票4元(机选2注);购买28元套餐票,赠票6元(机选3注);购买58元套餐票,赠票12元(机选6注);购买88元套餐票,赠票20元(机选10注)。活动将持续至2025年3月17日,若在此期间累计应赠

票金额达到3200万元,则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

活动二为7星彩450万元赠票。购彩者购买7星彩一票10注彩票(一张单期票面打印10注单式号码的彩票),即可获得一张7星彩机选3注赠票(6元)。预售票、多期票及补打票、套票不参与活动。活动将持续至2025年3月16日,若在此期间累计应赠票金额达到450万元,则活动在金额达到的当日23:59:59结束。

## 春华秋实 砥砺奋进

### 广东体育2024年度关键词③:融合

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩



2024年是广东省体育事业在高质量发展快车道上稳步前行,取得显著成效的一年。这一年里,南粤健儿闪耀巴黎奥运会,创造参加夏季奥运会最佳成绩;十五运会倒计时一周年仪式盛大举行,筹备工作迈入新阶段;省“百县千镇万村”系列赛精彩上演,燃动全民健身激情;2024广东体博会盛况空前,展示体育产业发展创新成果……广东省体育事业亮点纷呈,本报特推出“春华秋实 砥砺奋进”专栏,通过六个关键词,回顾广东体育缤纷璀璨的2024年。

近年来,广东着力推动“体育+”旅游、文化、教育、平台等跨界融合,实现体育事业高质量发展。体教融合改革持续深化,阵地融、赛事融、人才融的“三融”态势鲜明展现,青少年体质健康水平和后备人才培养质量持续提升。体育赛事“进景区、进街区、进商圈”不断深入,为拉动经济发展、促进体育与其他领域深度融合发展提供了助推。

持续深化体教融合改革,推动“阵地融、赛事融、人才融”。省部共建“国家羽毛球学院”落户广州,326所学校获评第一批省级体育传统特色学校;出台实施《关于在全省大中小学校设置体育教练员岗位的实施细则》,地市已招聘近百名优秀运动员入职;积极促进体育

类校外培训机构规范健康发展,向社会公布第一批1463家机构白名单;有效推动体教系统赛事全项融合衔接,全年举办56项次省级青少年最高水平赛事,参赛运动员超2万人,授予等级运动员8759人次;着力提升后备人才培养效益,实施全省后备人才培养单位办训办学评估,组织全省体校校长业务研讨,开展3500多人次专业培训;全省联动积极倡导“给孩子一万个运动小时”,开展青少年线上线下品牌体育公益活动超300场,4800多所学校150多万青少年参与,全面促进青少年体质健康水平提升。

“体育+文旅”协同发展。2024年,广东省广州市花都区入选“2024中国体

育旅游精品目的地”十佳之一,深圳市的鲲鹏径被评选为“2024年十大登山户外运动特色目的地”之一,彰显了广东体育与旅游深度融合的强劲动力和独特魅力,为区域经济发展注入新活力。广东积极开展了广东省定向运动大赛、第十届登山活动等多项“跟着赛事去旅行”“体育赛事进景区、进街区、进商圈”活动以及“莞篮村BA”、佛山“西甲”足球联赛、韶关丹霞山马拉松等地方民间赛事,有效促进体育、旅游、文化等多领域的深度融合,提升地区知名度和影响力,激发消费潜力,让赛事“流量”变经济“增量”,推动经济社会高质量发展。

## 江门体彩开展“体彩新春季”挥春送福活动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员江门体彩报道 新春佳节将至,江门体彩于1月14日携手蓬江区白沙街道华园社区、江门日报社、爱莲堂等单位,在华园社区公园温情开展“体彩新春季——‘墨韵华园 瑞蛇迎春挥’挥春送福”活动,为社区居民带来了一场年味

十足的文化盛宴,吸引众多居民踊跃参与,现场热闹非凡,洋溢着浓浓的节日氛围。

活动现场的挥春赠送环节无疑是最大亮点。数位书法家齐聚一堂,他们全神贯注、笔锋游走,一幅幅寓意吉祥的春联和大红“福”字在笔下诞生。

更令人欣喜的是,现场还出现了一群可爱的“小小书法家”,他们一笔一画书写着对新年的美好憧憬,成为活动现场一道独特的风景线。居民们围在一旁,一边欣赏着书法家们的精湛技艺,一边相互交流着对新年的期待,现场欢声笑语不断。



## 开奖信息

排列3 第023期

中奖号码 **7 8 8**

排列5

中奖号码 **7 8 8 0 4**

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信号  
体彩服务热线  
95086

## 彩数字

**44.28亿元**

2025年第3周(1月13日至19日),全国联销主流彩票游戏双色球、超级大乐透、3D、七乐彩、快乐8、七星彩、排列3、排列5(以下简称“八大游戏”)共计销售44.28亿元,环比增长1.85%。截至该周,八大游戏今年累计销量达118.58亿元。

分游戏看,该周双色球游戏销售11.96亿元,环比下降1.30%,同比增长1.71%;3D游戏销售8.99亿元,环比增长4.02%,同比下降18.85%;七乐彩游戏销售1327.17万元,环比增长22.61%,同比下降24.50%;快乐8游戏销售8.21亿元,环比下降1.63%,同比下降0.56%。

其他游戏方面,大乐透游戏销售9.64亿元,环比增长5.99%,同比增长1.52%;七星彩游戏销售5926.61万元,环比下降2.65%,同比下降4.18%;排列3游戏销售3.06亿元,环比增长5.02%,同比下降12.21%;排列5游戏销售1.70亿元,环比增长3.11%,同比下降2.96%。该周,双色球环比销量略有下滑,但销量占八大游戏总销量的份额仍达27.02%;大乐透在该周销量同比增量最多,销量占八大游戏总销量的份额为21.78%;3D游戏、快乐8游戏分列第三、四位,份额分别为20.30%、18.53%。

大奖方面,第3周,全国共计产生500万元及以上大奖37注,其中千万元大奖17注。截至该周,今年累计中出500万元及以上大奖221注,其中千万元大奖28注。第3周,全国共有4种彩票游戏中出500万元及以上大奖。其中,双色球游戏中出21注,大乐透游戏中出12注,快乐8游戏中出3注,胜负彩游戏中出1注。该周千万元大奖共中出17注,其中超级大乐透游戏中出12注,双色球也中出5注千万元大奖。

截至该周,双色球在今年已累计中出160注500万元及以上大奖,不仅累计中出大奖数量远高于去年、前年同期,也为2025年开了个好头。该周,七乐彩游戏中出了1注一等奖,虽受奖池影响奖金“仅”为215.95万元,但也在一定程度上助推了销量的增长。